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ЦІЛЕСПРЯМОВАНИЙ ПОШУК АНТИОКСИДАНТІВ В РЯДІ 

8-БЕНЗИЛІДЕНГІДРАЗИНО-7-Β-ГІДРОКСИ-Γ-(2′,4′- 

ДИХЛОРОФЕНОКСИ)ПРОПІЛКСАНТИНІВ 

Іванченко Д.Г., Рудько Н.П., Крісанова Н.В. 

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, м. 

Запоріжжя, Україна 

 

Моніторингові звіти різноманітних організацій свідчать, що з кожним 

роком кількість захворювань збільшується, збільшується і кількість летальних 

випадків. Так, за даними ВООЗ основними причинами смерті у світі стали 

ішемічна хвороба серця, інсульт, хронічна обструктивна хвороба легень, ракові 

захворювання трахеї, бронхів і легенів, хвороба Альцгеймера та інші форми 

деменції, цукровий діабет, хвороби нирок. Виходячи з цього, перед 

дослідниками постає задача розробки оригінальних лікарських засобів, які б 

змогли зменшити смертність та ефективно лікувати зазначені патології. З 

огляду на те, що похідні ксантину виявляють широкий спектр біологічної дії, а 

ксантинове ядро доволі легко піддається структурній модифікації, пошук 

високоефективних біологічно активних сполук серед заміщених ксантину є 

актуальним і перспективним напрямком сучасної фармацевтичної науки. 

З метою розширення бібліотеки похідних 7-β-гідрокси-γ-арилоксипропіл-

ксантинів розроблені методики отримання 8-бензиліденгідразиноксантинів. 

Нагріванням 8-бромо-7-β-гідрокси-γ-(2′,4′-дихлорофенокси)пропілксантину з 

гідразин гідратом в середовищі водного діоксану отримано 8-гідразино-7-β-

гідрокси-γ-(2′,4′-дихлорофенокси)пропілксантин. Реакція 8-гідразиноксантину з 

ароматичними альдегідами в середовищі водного пропанолу-2 реалізується 

утворенням відповідних 8-бензиліденгідразиноксантинів. Структура 

синтезованих речовин доведена за допомогою комплексу сучасних 

інструментальних методів аналізу (елементний аналіз, 1Н ЯМР-спектрометрія). 

В рамках досліджень in silico були розраховані молекулярні дескриптори 

синтезованих сполук за допомогою сервіса SwissDock. Показники гострої 

токсичності розраховані за допомогою сервісу ProTox-II. Отримані результати 

свідчать про доцільність проведення in vitro та in vivo експериментів. 

Антиоксидантна активність (АОА) вивчалась in vitro за допомогою DPPH-

тесту за Al-Omair та ін. Встановлено, що за показником АОА більшість сполук 

не поступаються, а в деяких випадках активніші за еталон порівняння 

(мексідол, аскорбінова кислота). 

За результатами дослідження встановлені певні закономірності в ряді 

«структура – біологічна дія», показана перспективність зазначеного класу 

сполук як антиоксидантних засобів. 




